

ERRATA.

- Page 28, 4th line from foot, instead of: the first time, read: Read the first time.
- Page 30, 18th line from top, instead of: being read the second time, read: being read, Read the second time. In 5th line from foot of same page, instead of: being read as engrossed, read: being read, Read as engrossed.
- Page 32, 3rd line from top, instead of: The first time, read: Read the first time. In fifth line from foot of same page, instead of: being read the second time, read: being read, Read the second time. Similarly in line 7 from top and line 6 from foot of page 34; and in line 9 from top of page 35.
- Page 73, line 11, foot, instead of: Bequests, read: Requests.
- Page 162, line 18, top, instead of: Provisional, read: Provincial.
- Page 166, line 19, top, instead of: Jurors, read: Juries.
- Page 188, line 16, top, instead of : Inkeepers, read: Innkeepers.
- Page 192, line 13, top, instead of: Simcose, read: Simcoe.
- Page 237, line 16, foot, instead of: Statue, read: Statute.
- Page 339, line 11, foot, instead of: House District, read: Home District.
- Page 370, line 12, foot, instead of: goal, read: gaol.
- Page 432, line 20, top, instead of: D. M. T. Rogers, read D. McG. Rogers.